ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Αγαπητές Συναδέλφισσες,  
 Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Πραγματοποιήθηκε, με επιτυχία, την Πέμπτη 31 Ιουλίου 2025 και ώρα 11:30 π.μ., η Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της Π.Ε. Φλώρινας.
Οι απολογισμοί (Διοικητικός και Οικονομικός) του απελθόντος Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης μας, υπερψηφίσθηκαν από τα μέλη μας.
Αποφασίστηκε η διεξαγωγή των εκλογικών διαδικασιών εντός  του χρονικού διαστήματος περί τα μέσα Σεπτεμβρίου έως τα μέσα Οκτωβρίου 2025, με δικαιολογητικό λόγο την έγκαιρη ανάδειξη των αντιπροσώπων της Ένωσης, για τη συμμετοχή τους στο 21ο Πανελλαδικό Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ.
Η ακριβής ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών θα καθοριστεί κατόπιν ολοκλήρωσης ενημερωτικών συνελεύσεων, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν σε όλες τις πόλεις της Δυτικής Μακεδονίας στις αρχές Σεπτεμβρίου. Στόχος αυτής της διαδικασίας είναι η ενίσχυση της συμμετοχής των μελών μας, εξασφαλίζοντας έτσι ουσιαστικότερη εκπροσώπηση της Περιφέρειάς μας στο επικείμενο Συνέδριο.
 Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,
Η ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Μακεδονίας συνεχίζει με συνέπεια και υπευθυνότητα την παρεμβατική και διεκδικητική της παρουσία σε όλα τα ζητήματα που αφορούν τον κλάδο. Η ενεργός συμμετοχή των μελών στην παρούσα Γενική Συνέλευση -μέσω καίριων ερωτήσεων και παρεμβάσεων- προς τον Πρόεδρο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, επιβεβαίωσε την ισχυρή κινητοποίηση και το ενδιαφέρον του τοπικού δυναμικού μας.
Ιδιαίτερη τιμή για την Ένωσή μας αποτέλεσε η παρουσία στη Γενική Συνέλευση πολυμελούς κλιμακίου στελεχών του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ, αποτελούμενο από τους: Δημήτρη Πετρόπουλο (Πρόεδρο), Μιχάλη Παπαγιαννάκη (Ταμία), Φώτη Τζανέτο (Οργανωτικό Γραμματέα), Πηνελόπη Θεοδωροπούλου (μέλος ΔΣ), Κική Κεχαΐδου (μέλος ΔΣ), Θωμά Σπανό (μέλος ΔΣ) και Αναστασία Τζαγκαρίδου π. Πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ.
Επίσης, τη Συνέλευση τίμησαν με την παρουσία και τις παρεμβάσεις τους: Ο Δημήτρης Κουτζής, Μέλος της Δ.Ε. του Κεντρικού ΤΕΕ, ο Νίκος Συλλίρης, Πρόεδρος της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΔΜ και ο Αλέξανδρος Τσολάκης Γεν. Γραμματέας της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΔΜ. 
Η παρουσία και η συμβολή όλων υπήρξε καθοριστική, τόσο για τη γόνιμη συζήτηση, όσο και για την ενίσχυση του διαλόγου μεταξύ των θεσμικών οργάνων και των μελών μας.

Με συναδελφικούς και αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
                                                            Για τη Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση 
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Το περιεχόμενο που δημιουργείται από AI ενδέχεται να είναι εσφαλμένο.]
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